
Θεσσαλονίκη: Οι δήμαρχοι της κεντρικής
Μακεδονίας έκοψαν βασιλόπιτα - Η «συμμαχία
των καλών» και η «ομάδα που κερδίζει»

Απονεμήθηκαν τιμητικές διακρίσεις σε έξι φορείς της πόλης για την πολυετή

προσφορά του

Νίκος Οικονόμου

Δευτέρα 09 Φεβρουαρίου 2026, 20:28

Σε ενωτικούς τόνους κύλησε η σημερινή κοπή της βασιλόπιτας της

Περιφερειακής Ένωσης Δήμων - Κεντρικής Μακεδονίας που πραγματοποιήθηκε

σε κεντρικό ξενοδοχείο της Θεσσαλονίκης.
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Κεντρικός ομιλητής στην εκδήλωση ήταν ο υφυπουργός Εσωτερικών, αρμόδιος

για θέματα Μακεδονίας-Θράκης, Κωνσταντίνος Γκιουλέκας, ο οποίος αφού

έδωσε συγχαρητήρια στους δημάρχους για το ενωτικό πνεύμα που επιδεικνύουν

στο πλαίσιο της ΠΕΔ-ΚΜ, τους κάλεσε να συνεχίσουν ενωμένοι. Επίσης, ανέφερε

την πρωτοβουλία του ΥΜΑΘ για την εξωστρέφεια με επισκέψεις στις γειτονικές

βαλκανικές χώρες που ξεκινούν την επόμενη εβδομάδα.

ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Στα δικαστήρια για τις Πολεοδομίες οι δήμοι λίγο

πριν μεταφερθούν στο Κτηματολόγιο - «Δεν θα

προσβάλλει κανείς τα κεκτημένα μας» λέει η

ΚΕΔΕ

Πέμπτη 15 Ιαν 2026, 07:00

Την βασιλόπιτα ευλόγησε ο μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Βαρνάβας, ο οποίος έκανε λόγο για τη «Συμμαχία των καλών», στην οποία πρέπει

να συμμετέχουν όλοι οι πολίτες. Στο χαιρετισμό του ο πρόεδρος της Κεντρικής

Ένωσης Δήμων Ελλάδος και δήμαρχος Αμπελοκήπων Μενεμένης, Λάζαρος

Κυρίζογλου, αναφέρθηκε σε δύο σημαντικά θέματα της περιόδου, όπως είναι ο

εκσυγχρονισμός του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, που

προωθεί η κυβέρνηση μέσω του νέου Κώδικα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, αλλά

και η Συνταγματική Αναθεώρηση.
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Από τη μεριά του ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης, Στέλιος Αγγελούδης, στο χαιρετισμό

του μίλησε για τη «Συμμαχία της ευθύνης» που πρέπει να δημιουργήσουν όλοι οι

αυτοδιοικητικοί.

Στην ομιλία του ο πρόεδρος της ΠΕΔ - ΚΜ και δήμαρχος Πυλαίας

Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, σημείωσε ότι «στην Αυτοδιοίκηση γνωρίζουμε

άριστα τουλάχιστον δύο πράγματα. Πρώτον ότι δε μας χωρίζουν κόμματα και

χρώματα, αντίθετα μας ενώνει η προσπάθεια να λύσουμε τα προβλήματα των

συμπολιτών μας. Δεύτερο και εξίσου σημαντικό γνωρίζουμε πως στην

Αυτοδιοίκηση δεν κερδίζει η μονάδα, αλλά μόνο η ομάδα, η προσπάθεια είναι

πάντοτε συλλογική, δουλεύουμε ενωτικά και όλοι μαζί», σημείωσε.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης απονεμήθηκαν τιμητικές διακρίσεις σε έξι φορείς της

πόλης για την πολυετή προσφορά τους. Συγκεκριμένα τιμήθηκαν το Εμπορικό και

Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, το Επαγγελματικό Επιμελητήριο

Θεσσαλονίκης, η Φιλόπτωχος Αδελφότητα Ανδρών Θεσσαλονίκης, η Δημοτική

Πινακοθήκη Θεσσαλονίκης, ο Αθλητικός Σύλλογος του ΠΑΟΚ και η Στρατιωτική

Σχολή Αξιωματικών Σωμάτων.

Αξίζει να σημειωθεί ότι μια ιδιαίτερη στιγμή στην εκδήλωση ήταν όταν ανέβηκε

στο βήμα ο πρόεδρος του ΑΣ ΠΑΟΚ, Αλκης Ησαϊάδης, και κάλεσε τον κόμσο να

τηρήσει ένα λεπτό σιγής για τους φιλάθλους του ΠΑΟΚ που σκοτώθηκαν στο

τροχαίο δυστύχημα στη Ρουμανία, όπως και έγινε.
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Δείτε φωτογραφίες από την εκδήλωση:
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